

RUKSAK (PUN) KULTURE ● LUTKARSKA ORGANIZACIJA LOFT ODRŽALA RADIONICU U OŠ IVANA GORANA KOVAČIĆA U LIŠANIMA OSTROVIČKIM



LIŠANSKE LUTKE

»Zavičajni totemi« u školskom dvorištu

Jučer su lutkarice s učenicima izrađivale gigantske lutke, toteme. Riječ je o jednoj vrsti likovne radionice na kojoj su lutke napravljene da imaju veze sa običajima ovog kraja, rekla je Zrnčić



Totemi za kult umjetnosti

Marina ŠAPONJA

LIŠANE OSTROVIČKE ● U Osnovnoj školi Ivan Goran Kovačić u Lišanima Ostrovičkim u novoj školskoj godini počinje i novi ciklus programa Ruksak (pun) kulture – umjetnost i kultura u vrtiću i školi. Riječ je o zajedničkom projektu Ministarstva kulture

i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, a koji u područne škole i vrtiće dovodi umjetničke programe. U prvom tjednu nastave, 12. rujna 2014. godine program je započeo u Osnovnoj školi Ivana Meštrovića u Drenovicima, u Osječko-baranjskoj županiji.

U Osnovnoj školi Ivana

Gorana Kovačić u Lišanima Ostrovičkim Lutkarska organizacija LOFT u sklopu programa Ruksak (pun) kulture održala je radionicu pod nazivom »Zavičajni totemi«.

Maja Zrnčić, voditeljica programa pojasnila je o kakvoj je radionici riječ.

– Jučer su lutkarice s učenicima petih, šestih, sedmih i



Učenici su uživali jer im je u razredu »Ruksak (pun) kulture«

osmih razreda, njih 50, izradivale gigantske lutke, toteme. Riječ je o jednoj vrsti likovne radionice na kojoj su lutke oslikane i napravljene da imaju veze sa običajima ovog kraja. Uvijek se radi na način da se uklape običaji kraja u koji dolazimo, bez obzira što se izrađuje, rekla je Zrnčić.

Cilj je ovog programa sen-

zibilizirati mlade za umjetnost, kulturu i prezentirati im ta zanimanja, za što su zaduženi sami stručnjaci, umjetnici.

– Prošle godine bili smo na 13 lokacija, a do kraja ove godine planiramo obići 100 lokacija, 60-ak osnovnih i srednjih škola, te 40 vrtića, dodala je voditeljica programa.



Crtačice zaokupljne motivima zavičaja

Prošle godine bili smo na 13 lokacija, a do kraja ove godine planiramo obići 100 lokacija, 60-ak osnovnih i srednjih škola, te 40 vrtića

Maja ZRNČIĆ

Ruksak (pun) kulture kao pilot program krenuo je prošle godine kada su obišli 13 lokacija, a od 2016. do 2020. bit će razvojni program koji će se prezentirati u odgojno obrazovnim ustanovama.

– U ovoj godini smo išli u slabije prometno povezana područja i škole, za kraj je dodala voditeljica Zrnčić.